
 

 



 



 



 



 



 

 



РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» (галузь знань 07 «Управління та 

адміністрування», спеціальність 073 «Менеджмент») підготовки фахівці за першим 

(бакалаврським) рівнем на факультеті економіки і менеджменту Донбаської держаної 

машинобудівної академії 

 

Інноваційні процеси, що йдуть сьогодні в системі освіти, найгостріше ставлять 

питання про пошуки резервів вдосконалення підготовки високо освіченої, інтелектуально 

розвиненої особистості. Підготовка кваліфікованих кадрів, здатних до творчої праці та 

професійного розвитку, - чи не основна ідея державної освітньої доктрини.  

Конкуренція підприємств, широке використання комп'ютерних технологій у всіх 

сферах діяльності сучасного керівника - управлінні виробництвом, дослідженні ринку і 

організації збуту продукції, плануванні, експлуатації технологічного обладнання та інших 

технічних об'єктів - пред'являють додаткові вимоги до професійної компетентності 

випускника в області менеджменту. 

Метою освітньої програми «Менеджмент» (рівень вищої освіти – перший  

(бакалаврський), що розроблена викладачами кафедри менеджменту Донбаської держаної 

машинобудівної академії і представлена на рецензування, є підготовка 

висококваліфікованих та креативних спеціалістів у галузі управління різними сферами 

діяльності суб’єктів господарювання різноманітних розмірів та організаційно-правових 

форм у відповідності до потреб національної економіки. В програмі враховано вимоги 

Закону про вищу освіту, вона містить перелік загальних та фахових компетентностей, 

програмних результаті навчання та перелік компонент програми. 

Програма побудована на принципах студоцентризму, проблемно-орієнтованого 

навчання, самонавчання, зокрема з використанням дистанційних технологій навчання, 

орієнтована на глибоку професійну підготовку, що передбачає опанування циклу сучасних 

дисциплін, покликаних забезпечити формування базових професійних компетенцій з 

урахуванням новітніх досягнень соціально-економічних знань у сфері менеджменту. 

Окремі складові програми націлені на формування сучасних знань та умінь щодо 

здатності розв'язувати складні задачі, вирішувати проблеми в процесі професійної 

діяльності, що передбачає здатність до аналізу, синтезу явищ і  

 



 



 


